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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ENSINO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 15/10/2019. Aos quinze dias do mês de outubro de dois

mil e dezenove, com início às 17h30, na sala 31 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Brasílio

Sallum, Bruno Konder Comparato, Carlos Alberto Bello e Silva,  Carlos Alberto Steil, Carolina Martins Pulici,

 Cynthia  Andersen  Sarti,  Daniel  Arias  Vazquez,  Davisson  Charles  Cangussu  de  Souza,  Gabriela  Nunes

Ferreira, Henrique José Domiciano Amorim, Javier Amadeo, José Carlos Gomes da Silva, Maria Fernanda

Lombardi Fernandes, Mauro Luiz Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo e Rogério Schlegel.   Ausências

justificadas: Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Christina Windsor

Andrews, Débora Alves Maciel, Henrique Zoqui Martins Parra,  Humberto Prates da Fonseca Alves, Ingrid

Cyfer, José Lindomar Coelho Albuquerque, Julio César Casarin Barroso Silva, Liana de Paula, Lilian Maria

Pinto Sales, Márcia Cristina Consolim, Márcia Regina Tosta Dias, Maria Cristina Pompa, Renzo Romano

Taddei,  Tatiana  Savoia  Landini,  Uirá  Felipe  Garcia  e  Valéria  Mendonça  de  Macedo.   Informes:  1)  O

Professor Fernando Atique irá se desligar da Coordenação da Câmara de Pós-Graduação da EFLCH. Uma

consulta será realizada com os professores credenciados para que se manifestem sobre o interesse em assumir a

Coordenação. Com a palavra, o Professor Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida:  1)

Aprovação da ata de setembro de 2019. 2) Bancas de qualificação e defesa.  3)  Pedido de Coorientação. 4)

Solicitação  de  prorrogação.  5)  Processo  Seletivo  para  ingresso  no  mestrado  no  1º  semestre  de  2020.1)

Primeiro Ponto da Pauta:  Aprovação da ata de 17 de setembro de 2019.  2) Segundo Ponto da Pauta:

Bancas de Qualificação – foram aprovadas as bancas de qualificação de Rafael Rodrigues da Costa, Michelli

Ribeiro e Layla Yumi. Bancas de defesa – Foram aprovadas as bancas de defesa de William Tomio Shinkai e

Lindolfo Campos Sancho.  3) Terceiro Ponto da Pauta:  Pedido de Coorientação – A professora Cynthia

Andersen Sarti solicita que sua orientanda Ingrid Possari Cia seja Coorientada pela professora Desirée Lemos

Azevedo.  O pedido  foi  aprovado  pelo  colegiado  e  a  secretaria  providenciará  a  inclusão  nos  sistemas  da

Universidade. 4) Quarto Ponto da Pauta: Solicitação de prorrogação – Foi aprovado o pedido de prorrogação

de Gabriel de Sousa Romero, com prazo final para defesa estabelecido em 31 de março de 2020.  5) Quinto

Ponto da Pauta: Processo Seletivo 1º semestre de 2020 – A Comissão instituída para a revisão da bibliografia

para a prova escrita apresentará uma proposta de alteração na próxima reunião. A prova de conhecimentos

específicos em ciências sociais para ingresso no mestrado passará a ser elaborada por área do conhecimento.

Essa foi  uma decisão unânime dos professores  presentes.  Cada linha de pesquisa apresentará nomes para

compor  a  banca  examinadora,  sendo  que  os  professores  Melvina  Afra  Mendes  de  Araújo,  Daniel  Arias

Vazquez e Ana Lucia Teixeira foram encarregados da consulta

 aos colegas.  Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de

Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata.

 Guarulhos, 12 de novembro de 2019.

Alessandra El Far, 
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Alexandre Barbosa Pereira, 

Ana Lúcia de Freitas Teixeira, 

Bruno Konder Comparato (Coordenador), 

Carlos Alberto Bello e Silva, 

Carolina Martins Pulici, 

Cynthia Andersen Sarti, 

Daniel Arias Vazquez, 

Davisson Charles Cangussu de Souza, 

Gabriela Nunes Ferreira, 

Henrique José Domiciano Amorim, 

Javier Amadeo, 

José Carlos Gomes da Silva, 

Maria Fernanda Lombardi Fernandes, 

Mauro Luiz Rovai, 

Melvina Afra Mendes de Araújo, 

Rogério Schlegel, 

Carlos Alberto Steil
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